s

e
=14

High Performance Brushless Motors

OMAIYI—R TS5ILRE—T—

TAONRST—Y =BT, APCTORTZHERH. EvFORDEZEBH, ZOMIIYIYEERT,

BiEL-Po/Ny T U —AROELE. BEET -7 HETSEETHDERMFICEDERDET,

BRERLTHERSE TRBIOUE LERIBETT,
dv hO—3—(ESC)¥Li-Po/\y 7 U DFREHEA TTEA L L,

E-S-—RHOBK
OMA-3820-960

TR a—9— vJxvk

EE &

KV{E

HEESHARBEROBEETRE XESCIEYHHESC(OCAYY—-X)ZER XERTONRTIFAPCZER

Code No.51015010
OMA-3815-1000-W (v11-)
¥10,087 (#itk/¥9,170)

Code No.51011210

JBHESC OCA-260,0CA-240
ZONZ(DxP) [Li-Potz/L#| BE(V) | BRA) | BAW) | #A(Kkg) |EEEK(rom)

Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust rp.m

9Xx6SF 3L 12.6V 40A 504W 1.4kg 9,350
9x6E 3t 12.6V 25A 315W 1.3kg 10,500
9x7.5E 3L 12.6V 30A 378W 1.3kg 10,250
10x3.8SF 3L 12.6V 37A 466W 1.6kg 9,700
10x4.7SF 3L 12.6V 37A 466W 1.8kg 9,700
10x5E 3L 12.6V 26A 328W 1.5kg 10,500
10x7SF 3L 12.6V 52A 655W 1.9kg 8,300
10x7E 3L 12.6V 34A 428W 1.6kg 9,900
11x3.8SF 3L 12.6V 41A 517W 1.9kg 9,300
11x4.7SF 3t 12.6V 45A 567W 2.1kg 9,000
11x5.5E 3L 12.6V 33A 416W. 1.8kg 9,900
11x7SF 3t/ 12.6V 55A 693W 2.3kg 7,800
11x7E 3L 12.6V 40A 504W 2.0kg 9,500
11x10E 3L 12.6V. 50A 630W 1.8kg 8,600
12x3.8SF 3L 12.6V 55A 693W 2.1kg 8,100
12x6SF 3L 12.6V 64A 806W 1.9kg 7,300

SF :&BE8RXA—75 A For Electric Slow Flight

OMA-3820-1200-W 2575 z#iTH#HMA

BEESC OCA-280,0CA-260

E : @A For Electric

OMA-3820-1200-W 1/t-)
¥10,318 (tik/¥9,380)

Code No.51012110
OMA-3825-750-W (z11—)
¥10,769 (%itk/¥9,790)

OMA-3825-750-W 25~30%7 5 ZR{THA

BAESC OCA-280,0CA-260

70ORZ(DxP) |Li-Potz/L# | BE(V) | BRA) | BHW) | #H(kg) |ElEE(rpm)
Propeller LiPo cell [ voltage | current | wattage | thrust r.p.m
10x7 3L 12.6V 18A 227W [ 1.2kg 8,600
4t)L 16.8V 30A 504W | 2.0kg 11,000
11x6 3L 12.6V 23A 290W [ 1.7kg 8,400
4€)L 16.8V 36A 605W | 2.7kg 10,700
11x7E 3t 12.6V 22A 277W | 1.6kg 8,340
4€)L 16.8V 37A 622W | 2.5kg 10,500
12x6E 3L 12.6V 24A 302W | 1.7kg 8,300
4€)L 16.8V 40A 672W | 2.8kg 10,400
12x8E 3t 12.6V 30A 378W | 2.2kg 8,000
4€J)L 16.8V 48A 806W | 3.4kg 10,000
13x8E 3t 12.6V 38A 479W | 2.6kg 7,700
4€)L 16.8V 60A 1,008W | 3.8kg 9,400
14x7E 3t 12.6V 40A 504W | 2.7kg 7,600
4€)L 16.8V 65A 1,092W | 3.9kg 9,100
15x7E 3t 12.6V 46A 580W | 2.4kg 6,500
4€)L 16.8V 79A 1,327W | 3.6kg 7,900

E :&#F For Electric

E—HI—ARYIF= Motor Specifications Charts

- " {7 |OMA- OMA- OMA-
ZOXS(DxP) [Li-Potz/L¥k | BE(V) | BRA) | BAW) | #H(kg) |E&EH(rpm) IH B ltem unit |3815-1000-W|3820-1200-W |3825-750-W
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust rp.m -

R 3EL 126V_| 37A | 466W | 16kg | 12400 B & Poles 14 14 14

%)L 168V | 61A [1025W | 25kg | 15600 E B Weight g 134 160 195
95x7.5 3L 126V _| 44A 554W | 2.2kg | 12,000 S "
9.5x8 3| 126V | 48A | 605W | 23kg | 11.800 J_FiR &2 |Wire length mm 50 % %

10x6 3Tl 12.6V 47A 592W | 2.0kg | 11,900 U— kiR XK= |Wire gauge 17AWG | 17AWG | 15AWG
10x7 3t 12.6V 52A 655W 2.2kg 11,600 mES/EAE Male connector mm 35 35 35
T1x5 3L 12.6V_|_ 54A 680W | 20kg | 11,400 prayyepes
TIx6 3ol 26V GOA 756w | 2.3kg 7100 ERBE Rated voltage \Y% 11.1 11.1 14.8
T1x7 3t | 126V | 62A | 781w | 2.4kg | 10500 ERER (35) Rat(%d currert A 35 40 40
TOX5E 3l 12.6V_| 42A 520W | 1.8kg_|_12.200 > MBS
10x7E 3wl | 126V | 53A | 668W | 23kg | 11500 g (51| Maximum current | 60 75 75
T1x5.5E 3Eil 12.6V_| 54A 680W | 2.4k 11,500
e TP I 7 T B I mEHER_ |No-oadcurent | A | 1.1/10V | 19/10V | 15/10V
12x6E 3L 126V | 66A 832W | 28kg | 10,400 TR Phase resistance | mQ 365 214 310
12x8E Lol | SAv | 2 Soaw ;:gtg 1500 18E->575>2 |Phase Inductance| wH 238 15 210
E -mEA For Electric - : |AIHE Maximum efficiency | % 855 855 855
S - - KViE KV rom/V| 1000 1200 750
E—¥—Y4X%K Dimensions Chart | preves Tarme T 6 o =
SHER(mm)  Dimension (mm) *ER(Ix5&U—RA) Weight (wire included)
D A
- W RS (H8)
K TaNSF7E T — —=K NFFI=ILROARI T —(XR)
] NIRRTV s —= E—bkvaUyoFa—7
N |
o =
s i
HF G ||HR
#i#E Model A B C D E F G | HF | HR | J K L M N P Q R S
OMA-3815-1000-W | 55.5 | 40.5 |837.0| 25.0 [@20.0| 3.0 | 1.0 | 11.7 | 11.7 | @5 | @9.5 |M6x0.75| 25.0 | 25.0 |#50.0|243.0| 3.1 |M3x0.5 |M3x0.5
OMA-3820-1200-W | 61.0 | 46.5 |237.5| 25.0 |@22.0| 3.0 | 1.0 | 11.5 | 11.5 | @5 | ©9.5 |M6x0.75| 25.0 | 25.0 |©50.0|243.0| 3.1 |M3x0.5 |M3x0.5
OMA-3825-750-W | 65.5 | 51.0 |237.5| 25.0 |@22.0| 3.0 | 1.0 | 11.5 | 115 | @5 | ©9.5 |M6x0.75| 25.0 | 25.0 |50.0|243.0| 3.1 |M3x0.5 |M3x0.5

25



Code No.51012910

Code No.51013010

OMA-5010-810 OMA-5020-490
¥14,850 (V)L/t-) ¥16,885 ()L/\—)
(Bitk/¥13,500) (B¥k/¥15,350)

Code No0.51020160

Code No.51014010

OMA-5015-650 OMA-5025-375
¥15,752 ¥17,798 (V)L/t-)
(Btk/¥14,320) (Bt4R/¥16,180)

OMA-5010-810 4Z b 52495 A0k OMA-5020-490 4st709 5 R 25t40~502 5 ARITHEF

AESC OCA-280 SBAESC OCA-280,0CA-3100HV,0CA-3070HV
O~ (DxP) [Li-PotiL| BEV) | BHMA) | BAMW) | #H(ke) | EEE%(rpm) OS5 (DxP) |Li-Potz/L¥k | BE() | BRA) | BAW) | #hkg) |EE#HK(rpm)
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust r.p.m Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust r.p.m
12x8E 4L 16.8V 51A 857W | 3.2kg 10,300 1 AxTE 5L 21.0V 33A 693W | _3.5kg 8,600
12x10E 3L 12.6V 54A 680W | 1.7kg 7,380 6L 25.2V A47A 1.184W | 4.8kg 10.000
13x6.5E 2t)l_| 168V | 55A | 924w | 3.7kg | 10.150 14x8 SiEll,__|L_ZIOV L d7A SRSl 5050
13x8E 4l 168V | 62A | 1,042W | 3.7kg 9,930 S)L 252V | 64A | 1613W| 52kg 9,900
13x10E 2| 168V | 78A [1.310W | 36kg 9,370 14x10 St — S0 Lo g-g:ﬁg -
14x7E 4L 16.8V 70A | 1,176W | 4.0kg 9,660 T Yo 49A [ 1029W] 4 5kg 5200
14x10E 3t)L 126V_| 54A 680W | 2.7kg 7.380 15x8E 6L 250V | 70A | 1.764W| 59kg 9.400
E :@BEA For Electric 15x10E 4L 16.8V 37A 622W | 3.6kg 6,600
5t 21.0V 57A__| 1,197W| 5.2kg 7,900
1ox8E 4e)l 16.8V 39A 655W | _3.5kg 6,600
5tz 21.0V 59A | 1.239W| b5.1kg 7,900
JBEESC OCA-280,0CA-3070HV 16x10E 4§)b ;?gx 46A - Z;gw g-élﬁg 3288
750«°5§:3xp) U-Pot L] BE(V) | BHRA) | BHW) [ #A(kg) [ ElEE(rpm) T6x12E itjt 16.8V 222 ToazW] 4 kg 6.000
peller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust r.p.m N VESIT T6.8v S0A 840W| 3.6kg 6.300
12x10E 4L 168V | 55.0A | 924W | 2.3kg 8,690 17x8E* )L 7.0V 75A | 1.5675W] 5.0kg 7500
13x6.5E 4t 16.8V_| 385A 647W | 3.0kg 9.320 BEF For Electric %17x8E* #7035/ XOAR% A 17x8E propeller used is XOAR.
13x8E 4L 168V | 450A | 756W | 3.1kg 9,050
13x10E 4L 168V | 67.5A | 1,134W | 2.8kg 8,330
14x7E 4L 168V | 495A | 832W | 3.4kg 8,950 .
14x10E 4l | 168V | 630A [ 1,058W | 36kg | 8480 LIEEC O AT OSSR
15x7E 4L 168V | 66.5A [ 1,117W | 4.3kg 8,340 ZORS(DxP) |Li-PotzL#| BE(V) | BRA) | BAW) | #H(ke) |ElEs(rpm)
15x8E 4+€)L 16.8V 67.5A [1,134W | 4.2kg 8,270 Propeller LiPo cell [ voltage | current | wattage | thrust rp.m
B#F For Electric 14x8 6L 252V_| 36A 907W | 3.7kg 8,400
7l 29.4V_| 47A | 1,382W | 4.8kg 9,570
— — - s 14x10 6t) 252V_| 40A | 1,008W | 4.3kg 8,100
RADE BA A BEHT —FETAMYF ECEBEBR(12IL=42VELTE 7t) 29.4V 54A 1,588W | 5.6kg 9,300
) EEALTHELET—9 T, - 6t) 252V_| 39A 983W | _4.5kg 8,200
ERICETIVCEB LNy TY—EERLIBAICRREDT — I EZRLIENBD T, (753 t ggg igﬁ ] ?gm g-jtg 3(3)88
e ¢ eyt : , 4kg :
RIEDT —FIFESCRERFDEREREEZLIEE W, 15x10E — oL Y, SAA TBa2W | 6.9kg 5100
s oo |ser e ton Tt e s
g N . . 7kg I
u ﬁE""_("{E) \ \ Tox10E 6L 252V _| 56A | 1,411W | 6.2kg 7,800
TARS T T — —=R NNFFOA=)LRARTHT—(XR) X 7L 29.4V 71A__| 2,087W | 7.3kg 8,500
G o =p IR - 5L 21.0V 56A | 1,176W | 5.0kg 6,400
Ny IRIVs — E—hk>aUyoFa—7 16x12E oL sy “8A [T 966w | 63kg =00
17x8E* 5L 210V | 44A 924W | _3.9kg 6,500
6L 252V | 62A | 1,562W | 5.2kg 7,600

:BEIA For Electric %1 7x8E A7 OXZIE*XOAR%EF 17x8E propeller used is XOAR.

E£—4%—H1ZX%k Dimensions Chart E—HY—ARy¥I&  Motor Specifications Charts
g7 | OMA- OMA- OMA- OMA-
<3%B(mm) Dimension (mm) & B ltem unit | 5010-810 | 5015-650 | 5020-490 | 5025-375
% Poles 14 14 14 14
2l AB E = Weight g 234 295 350 405
F U—R#R &= | Wire length mm 110 110 110 125
K U—Ri#R K& | Wire gauge 20.38x16 | 20.38x20 | ©0.38x20 | ©0.38x20
1 e Male connector mm 4.0 4.0 4.0 4.0
i EREBE Rated voltage \ 14.8 14.8 22.2 25.9
olwl - s (35) |Rated current A | 45 50 50 50
I B (51) | Maimum cdrrent | - 80 85 90 90
s | mEEER No-load current A 1.8/10V 1.5/10V 1.5/10V 2.0/10V
HF G | HR TR Phase resistance | mQ 245 20.0 23.0 275
18E1>4%%>2 |Phase Inductance | uH 274 25.0 33.0 43.0
BAME Maximum efficiency | % 855 E 855 E 855 E 855 E
KV1&E KV rom/V 810 650 490 375
BEH Turns T 20 16 16 16
*EE (X5 &Y—NRiA) Weight (wire included)

& Model A B C D E F G | HF | HR | J K L M N P Q R S
OMA-5010-810 63.0 | 46.5 (950.0| 34.0 (@27.0| 40 | 1.0 | 11.7 |——| @6 | ©9.0 |[M8x1.0| 30.0 | 30.0 |@68.0(@58.0| @4.1 |M4x0.7 | M3x0.5
OMA-5015-650 68.0 | 51.5 |250.0| 34.0 |@27.0| 40 | 1.0 | 11.5 |——| @6 | 9.0 [M8x1.0| 30.0 | 30.0 | @68.0|@58.0| @4.1 |M4x0.7 |M3x0.5
OMA-5020-490 | 72.5 | 56.0 |@50.0| 34.0 |@27.0| 4.0 | 1.0 | 115 |——| @6 |©9.0 |[M8x1.0| 30.0 | 30.0 |268.0|258.0| @4.1 |M4x0.7|M3x0.5
OMA-5025-375 78.0 | 61.5 (@50.0| 34.0 (@27.0| 40 | 1.0 | 11.5 | ——| @6 | @9.0 |[M8x1.0| 30.0 | 30.0 |@68.0|?58.0| @4.1 |M4x0.7 | M3x0.5




F3ARBEAE—Y—=I5992av/JALI E—H—
OMR-4043-165 ¥92,906 (Bt$k/¥84,460)

AEFRTULRUIC, EERDDIRTICEDET,

BIETILOSEELE6.73: 1M 57.03: 1AEE, 1 72l TlF&FHAE<ELEn BN,
212224V FHA XD TARTICHE U LD >7cDE LI EREDH DT T MR
RUET,

RERD21A >V FHA XD TARTHERATEETH D SRR N E b > TcE TRAENICY
AILRIGHEIFEICE>TVWED,
FNINFRTETILERICTEREZIMM 22B% 1 1Tmm& L. KDL E %
ERTSHIRILADEEERALTNETD,

AR F3AEIE ONCLI-Po/Vy 77U — 10 LI IS O RITHE

BHEIR:Li-Po 10/l (42V) HRE
EHESC:OCA-1100HV

TSYLAE—H— ¥43,054
OMA-4043-1160 (Bti/¥39,140)

HERRKRTULEUC, EERDDRFEICEDET,

V¥ovavizyhk
RU-03 ¥62,315 (Ftik/¥56,650)

EERKTUXRUI, EERDDIRTEICADEY,

OMA-6030-220 ¥77,044 (i1£/%70,040)

F3dA

BRUSHLESS MOTOR FOR F3A COMPETITION

A F3AB AT —U49233Y0MR-4043-172- D E#falE =&
G78mMm7TOY MY N EIZEEFE Ufc XV THY ARG RIAL IR
AT E—F—TF3ATSA R T4—= U TIE Yy F UTc/RT—Y —ZRIRNA]
BEICTRD Ul Rt B E—F — L DIREERHICITA S 048mm7OV
YOV BABULEU.

MEF: 7AY ~Y T2k (¢48mm/ ¢ 78mm E— 5 EUEH)
U7HR—%— 7AORZTTyI vty

AR  FIAKI ONCLi-Po/Cy 7Y — 10U IS D FRATHE

BHEIR:Li-Po 10t/L (42V)H'RiE

BEESC: SWRIREH8KkHzX (&1 6kHzDE DY D A hMEFFIEE

¥UFESC OCA-1T100HVIFSWREIEEMN32kHz IR D A (ERTEF A

F3CHtikEHA NJA79—R7 7Y LAE—H—

700-8007 ZANU 7% —H F3CKIG

OMH-5830-490

¥56,430
(Fitk/¥51,300)

KVf&:490KV RPM/Volt EE:600g

EEFKTUEUI, EERDDIRFEICEDEY,

PEESl SEORy.

—= )
——

Dlight St o b
osmcTaR F 3 C

27



28

Motor Controller

ERICRTOvIVESIEHRT0.S.7 5 LAE—Y—OY FA—5—(ESC)

OCA-2Y)—X

OCA-2YY)—XDHE
OCA-2y ) —XF LB ICEBEAKER . BEEAICKDERE—Y—ICEbt ik
EABDORELNREICRD IRENLEEEAE ENTERENSDAL—XRIERE K
KEEHOT7 v TeRBEUE T, e EAEDRIERIICIEU CAYIICR ST HEER
MDD KD RIEEDTZ4 M ATBEL D FE T, UH L/ By Mk > Tld BEREAD
— UV INEDLRBRWEEEHDET DT ZOLSBRIBENDIIEE UT, 3EFET:EIR
ARER¥EEE—RN KLU 2EBEOEEE—RZER/LTVET,
£ AUDFY —TOERBEICERNBA/NS —EEEEEEHLE L. CNSDRER.
BO7OU 300 h—R(K0OCP-2) T TWE T, BECICIZAA Y FU I AR ERAT S
SIL&D EBARNYTY =5 —REAER(5.5V)\OBELBMEEZT v e B
FHREOBRED LREMZZIENTER O EEEDH LET S aDRITRE %R
RBUEUI,

0CA-260 —ovsirn—r
@ (RATHE/ AU )

(2s~6sLiPoxti)

Code N0.52020061
¥11,220 (Ht#k/¥10,200)

O HE—7—

MITHA : RITEBELTSFERDSG R RERMRISEBZR
WE—4—¢7ORTOREEHRELUET,
OCA-260(£0.5.F—%—. OMA-3820/0MA-3825/0MA-5010D%&
VY —REHELET,
OCA-280I120MA-5010/0MA-5020/0MA-5025% #5E L £ 7,

2L CDE—Y —+ESCEZERT 2 HBICH. mABRMNESCORKE
MEBZIENESICLTIEE L,

OCA-230 ovs5Lrn—ret
<> (RFTHE/ AU
(2s~4sLiPoxtht)

-5
@3 B5ARTARG T —1¢

Code N0.52020031
¥7,370 (Hik/*6,700)

O LE—Y—

RITHA : RITEAEUTSHEROBE. B RERNRREBZ A
WE—%5— <‘:7’E|’\70>1Q/E%T’EHL&§”Q

FATHEFE L TI20.SE—4—0OMA-2810-1250/2815-1100(0CA-230) £zl
OMA-2820-950/3805-1200/3810-1050/3815-1000(0CA-240) % #E
"ULET,

fel2U . CDE—Y—EREDHEICH. TORTDETE ICILEEL. RAEBRN
30A(OCA-230)/40A(0CA-240) B R\ & SICLTL R,

MHBIRET

7R3 LhEEMHE.

00U 11— ROCP-2IZESCH/ (5K —5 —% il
BRETSENLRET, ESCHEOTOYSL
H—REEARTT e TRIEFEDE A
Code N0.52620001

¥OCA-2Y U —XRBVIVFIATY—ICiESERTEZ B A,

% FBOTOY5 LN — R(OCP-2) % AKIC Ee U T MR E D E B IR THIBE,

w EBBEAY L AV RO—ILEERSD., BILOBHREBICEZTA—VEFRESEZBNOD
HZDBEICKDANCE—Y —ZF1k,

Ny 7 =D )LE(LiIPoks) IS B &AL £ I,

21BN SWAEIKR#(8kHz/16kHz) DEIR (T & DIBIAWE—4 — (G AT B
ANYRHNF—E#.

BECH: /1 : Z{EHATRZESCH S#E. SZBECHHA

OCA-280 —ov>ioh—rft

BB EB eSS

(FRATHE/AVE)
(2s~6sLiPoxii)

S8O0A

Code N0.52020081
¥14,278 (%iik/¥12,980)

AYH : N\UBEU TSRS mAERNB0A(OCA-260)/70A
(OCA-280)ZBABEVWVE—F —ENUDEEZHER LI,

OCA-240 7-v>Lh—rf

(2s~6sLiPoxiiit)

Code N0.52020041
¥8,613 (Hitk/¥7,830)

AYH : NUBEUTSHERDISE. s REiN20A(0CA-230)/35A
(OCA-240)ziBZIZVWVE—F —ENU DBEEZHER LT,

ORTFEIEE ocP-2TRETE3ERRTRNESNTT,

1. N\yFI)—51TDFEE 6. PWMBEIREBDEE

2. WY MATRIBEDRE 7. TL—F59147DH%E

3. AYNATIATDETE 8. O—7—YavDXE

4. RF—K INT—DHRE 9. ANFE— I\(D"“’H

5. PUtL—yavDRE 10. PRINVREGAZIVT DEEE



OCA-3YJ—-X

OCA-32Y)—X D

OCA-33U —RiFE A EERPWMAR S BB SN T HEIC 2D L DBSNRAOY h XLipoT 22 L MIGRITHEAEOPTO (ARR{L) ESC

LRV ZEERUE U, 2 MEGFILTU X A THE F O S LHE—5 — 0k HINSREbY ’7“’*:?-’7_1@“‘*DE“‘W““*"*?**E

fo% BAIRICE ST E I BEHEN R B ETBREDNESH I EHMET HARY MBS OBARIECSSHSNBARY ML AT ZERR

. N . ¥/ =TT L—FBICRKT L —FEANOREREEREMTRATOY S LEEH
— = 1) — — o7} _ 3 NI I
ST EIMEDT YT 1T 7 — KA — LB AR, B4 7 L — F ORIRATREIC R et ) BRI T L

DEL TAVITIRDE— b Y IR —RERS T IL T — AR ICBEFHRmE KR ML/ B Bl S A AT B ) S — M 45
AHUEILAFED OFERTOY SV—ICLDEIE/SSX—F —DREN TR T, XBIESDOCP-37 045V — (kD & 18/ S5 % — 4 — D E A A4S

0CA-3070HV OCA-3100HV

=y W

(RATHEF) Code N0.52021000 (FATHEF) Code N0.52022000
(4s~12sLiPoxtit) ¥22,220 (Fitk/*¥20,200) (4s~12sLiPoxdit) ¥27,830 (Fiik/¥25,300)

XEPANF—VRTLRF3AFEROLF1L—2avIcBELEBWeSH . F3ARRADERIETEEEA

0CP-3 (mi%0) O ERE
OCA-35 1 — RESCHRIFO Y57 —. OCP-3TRETZZHEARITROEBD T,
EFIL OB ICE b TERRE CREICRE T,
FHHESC : OCA-3100HV/OCA-3070HV DNy FY—4 A TDHRE Q7L —FZAF—RDHTE
@Ay NATBEDHETE ORY—bMIXT—DFHE
@AY AT TDHEE OF 747 7)—HRA—ILDRE
DE—5 —EARDHKRE QERFIROHKE
W Code No.52621000 67 EIL—vavoRE | BANF-ORE
¥4,950 (#itik/¥4.500) @R vF VI EREDRE WE—Y —2IDRE
QE—% —ElEABDOHRE ®ROY MLOERE
[ER] RT3 EBELR7ORTICE> TR, ESCOREBU EOERDRNET, OF—9—TL—FBORE OFHERTE DERX

HHllZ0.S T —ORMERN, TANTT-FRESRLTILZ N *BHIF — ORE (FIAREIERT HBARLTOFFICRELTEEL)

OCA-2>Y—X
OCA-230 OCA-240 OCA-260 OCA-280
aEER (E—7) 30A (35A 5#) 40A (50A 5#) 60A (70A 5#) 80A (100A 5%#)
BECH 5.5V, 3A(E—74A) 5.5V, BA(E—75A) 5.5V, 4A(E—75A)
NS 45 x 25 x 12 mm 75 x 28 x 12 mm 76x40x21mm (E#g%BR<) | 76x40x23mm (Bi%RR<)
5 = 259 459 80g (A%xV % —%k<) | 88g (IxV5—%kR<)
L 6-12 Ni-Cd/Ni-MH, 2-4 Li-po 6-18 Ni-Cd/Ni-MH, 2-6 Li-po
IS A —5 FIE ’ME/ 7O S LN—R ((B) Ic TRERE
{REEHRE 25— NMRE/BEEHY NAT /EESKH Y NAT /BEVRE
PWME KR 8-16 kHz
OCA-3¥Y—X

OCA-3100HV OCA-3070HV
amEn (E—=2) 100A (150A 5%) 70A (85A 5%)
BECH S BECEL (74 hHhTZ—IC LB ANES Dk
NS 37 x 95x 16 mm 37 x 95x 16 mm
E B 1259 1249
)L 45~12S Li-po 45~12S Li-po
INTA—TERTE AiE/OCP-3 ESCFO7O~— (BlIFE) ICTHRER
R \17— tf%%%/ﬁ%/fﬂﬁ‘y |\7I'7£ﬁ1§7:’?ﬂ§‘7'3 b i\7=f'7_/

SBEYRE)/ 7 FRIN—7 [\ T —t LB

PWMJEE L 8-32 kHz




	pt42 25
	pt42 26
	pt42 27
	pt42 28
	pt42 29



